

A Néppárt megkezdte az aláírásgyűjtést

2014. 8. 13.

Sajtótájékoztatón jelentették be: az Erdélyi Magyar Néppárt megkezdte az államelnökjelölt indításhoz szükséges aláírások begyűjtését. Szilágyi Zsolt szerint a kampány jó lehetőség lesz arra, hogy tematizálják az erdélyi magyarság jogos autonómiaigényét, és párbeszédet kezdeményezzenek a románsággal.



Benedek Erika és Papp Előd, a Néppárt országos alelnökei, valamint Szilágyi Zsolt államelnökjelölt Sepsiszentgyörgyön számolt be arról, hogy a párt megkezdte országos aláírásgyűjtését. Mint ismeretes, 200 ezer szignót kell összegyűjteni ahhoz, hogy Szilágyi részt vehessen a novemberi megmérettetésen.

Papp Előd hangsúlyozta: a Néppárt mindig is a pluralizmust szorgalmazta, mely abban is megnyilvánul, hogy Szilágyi indításával megteremtik a választás lehetőségét a magyar szavazók számára. E kezdeményezésüket támogatja az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács és a Székely Nemzeti Tanács is. Papp Előd bemutatta [Izsák Balázs levelét](#) is, amelyben a Székely Nemzeti Tanács elnöke megindokolja, miért nem vállalhatta a Néppárt elnökének korábbi felkérését, ugyanakkor meggyőződését fejezi ki, hogy az általuk képviselt autonómia-törekvések a Néppárt jelöltjének indulásával az eddigieknél jóval nagyobb hangsúlyt kaphatnak a romániai elnökválasztási kampányban.

Benedek Erika arról beszélt, hogy már az aláírásgyűjtés megkezdése napján pozitív tapasztalatokat szereztek. A több száz önkéntes beszámolója alapján, az aláírók örülnek, hogy két magyar jelölt közül választhatnak, és támogatják a Néppárt jelöltjének indulását. Véleménye szerint ez azt is jelzi, hogy a választókat érdekli a regionalizmus és az önrendelkezés kérdése, sokan el is mondják véleményüket ezekről. Ugyanakkor fontosnak tartja, hogy minél több román választóhoz is eljuttassák a Néppárt üzenetét. Újságírói kérdésre válaszolva elmondta: Erdővidéken, Sepsiszéken, Kézdiszéken és Orbaiszéken minimum 30 ezer aláírást kívánnak összegyűjteni a törvényben megszabott határidő lejárta előtt.

Szilágyi Zsolt szimbolikusan nevezte a bejelentés helyszínét, hiszen Sepsiszentgyörgy az elmúlt években az autonómiáért folytatott küzdelem egyik központja volt. A Néppárt jelöltje nemes versenyre számít, melytől azt reméli, az erdélyi választók újra bekapcsolódnak a közéleti vitákba, és szavazatukkal is kifejtik az aktuálpolitikáról alkotott véleményüket. Szilágyi úgy gondolja, az erdélyi választók csak nyerne azáltal, hogy két magyar jelölt is versenybe száll az államelnöki pozícióért, hiszen senkinek nem kell tartania a bejutáshoz szükséges öt százalékos küszöbötől, és minél több erdélyi magyart sikerül mozgósítani a novemberi választásokon, a későbbiekben annál több eséllyel képviselhetik közösségi érdekeinket. Szilágyi Zsolt elmondta: már 2012-ben bemutatták a Románia föderalizációjáról szóló programjukat, melyet a mostani kampány során is képviselni kívánnak. Véleménye szerint egy központosított, korrupt állam nem képes a benne élő állampolgárok szolgálatára, így Romániát úgy kell átszervezni, hogy a történelmi régiók figyelembevételével létrejöhessenek az önálló közigazgatási egységek. Szilágyi több európai példát is hozott jól működő autonómiákra, megjegyezve, hogy az erdélyi és romániai politikusok tanulhatnak a külföldi példákból. Egy jól működő, stabil gazdasággal rendelkező Románia mindannyiunk érdeke – jelentette ki Szilágyi –, s az ehhez vezető út csakis Székelyföld önrendelkezésén keresztül vezethető. Mivel a román és magyar érdekek e tekintetben közösek, aktív párbeszédre számít, a novemberi választást pedig a román demokrácia és a román tolerancia próbájának tekinti, hiszen minél több nem román jelölt méretű megmagát a választásokon, annál nagyobb az esélye annak, hogy a folyamatosan felbukkanó „magyar kártya” kikopjon a politikai eszköztárból. Szilágyi újságírók kérdésére válaszolva elmondta: a Magyar Polgári Párt több helyi vezetője is jelezte, támogatják indulását. Véleménye szerint a Néppárt és az MPP szavazótáborában jelentős átfedések vannak, s bízik abban, hogy a polgárok támogatni tudnak egy autonómia iránt elkötelezett államelnökjelöltet.

A Néppárt vezetői felhívták mindazok figyelmét, akik szeretnének segíteni az aláírásgyűjtésben, hogy keressék fel településükön a párt helyi képviselőit, és munkájukkal segítsék Szilágyi Zsolt indulását.